Vraag

Antwoord Scores

Voedsel en eiwitten

36

37

38

maximumscore 1

Het antwoord bevat de notie dat de verhouding tussen de verschillende
essentiéle aminozuren in koemelk (voor de mens) beter is dan in
sojabonen.

maximumscore 1

voorbeelden van juiste groepen voedingsstoffen:
— mineralen

— nucleinezuren

- vezels

— vitaminen

voor twee juiste voedingsstoffen 1

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Bacterién hebben geen kern / kernmembraan (schimmels wel).

— Bacterién hebben minder celorganellen / geen mitochondrién / geen
ER (schimmels wel).

— Bacterién hebben een cirkelvormig DNA molecuul / chromosoom
(schimmels niet).

— Bacterién kunnen een zweephaar / trilharen bezitten (schimmels niet).

voor twee juiste kenmerken 1
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